Jongeman steekt ex neer die naaktfoto's van hem verspreidde
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Op 18 december 2017 werd de secundaire school voor buitengewoon onderwijs Sint-Elisabeth opgeschrikt door een steekpartij voor
de schoolpoort. Een 18-jarige man bleek helemaal te zijn doorgeslagen nadat zijn ex-vriendin van 13 jaar naaktfoto's van hem had
verspreid via sociale media. Gezien de problematiek van beklaagde, vraagt het openbaar ministerie een celstraf van vijf jaar onder
voorwaarden. "Hij heeft nood aan begeleiding."

Het duo zat samen op school in Wijchmaal, maar leerde elkaar vooral via sociale media kennen. Ze probeerden het aanvankelijk als
koppel, tot eind november 2017 werd besloten om als vrienden verder te gaan. Uiteindelijk leidde dat tot een conflict. De jonge vrouw
stuurde daarop naaktfoto's van de man naar enkele kennissen.

"Toen de 18-jarige op zaterdag 16 december vernam dat de foto's rondgingen, kreeg hij duistere gedachten”, aldus de procureur.
Hamer en broodmes
De jongen beraamde een moordplan op het meisje.

"Hij had alles minutieus uitgestippeld", stelt de procureur. "Hij stopte een hamer en een broodmes in zijn rugzak om de leerkrachten af
te schrikken en bedacht dat hij om 9.30 uur zou vragen de les te verlaten. Vervolgens was het zijn plan om op een bankje het meisje
op te wachten en haar dood te steken. Vervolgens wilde hij de bus nemen om te viuchten.”

Drie messteken
Alles liep volgens plan. "Behalve de fysieke letsels die hij aanbracht", klinkt het verder bij het openbaar ministerie.

"Zij heeft veel geluk gehad en hij ook. De drie steken hadden volgens de wetsgeneesheer anders kunnen aflopen. Hij had de politie
moeten inlichten of met zijn ouders moeten praten, in plaats van de controle te verliezen. Als kind werd hij twee keer opgenomen
en had het moeilijk met stress. Hij kan bepaalde gevoelens als frustratie en boosheid niet goed verwerken en dat escaleert richting
agressie."

De man zat een half jaar onder elektronisch toezicht. Hij wordt nauwgezet opgevolgd door een psychologe en psychiater."

Zelf vertelde de jongeman dat hij spijt heeft en dat het nu beter met hem gaat. De jonge vrouw mocht uiteindelijk de dag zelf nog het
ziekenhuis verlaten. Ze heeft een litteken in de hals en heeft nog steeds nachtmerries.

Hart op de juiste plaats

Meester Van Kelecom, die beklaagde verdedigt, meent dat zijn cliént het hart op de juiste plaats heeft. "Het gaat om een man met een
bepaalde problematiek, hij is zeker niet extreem agressief."

Vonnis op 26 april. (BVDH)
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